

◆『中小企業の財務管理入門（第2版）』お詫びと訂正

上記書籍の第1版第1刷に、下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
p.45、下から8行目	加工高設備生産性=111,220千円÷134,482,354 =82.7	加工高設備生産性=111,220千円÷134,482,354 ×100%=82.7%
p.45、下から5行目	◆ABC食品(株)の <u>安全性</u> 分析と評価	◆ABC食品(株)の <u>生産性</u> 分析と評価
p.105、上から3行目	……に長期間固定化し対流していた <u>資本</u> を現金化することで、……	……に長期間固定化し対流していた <u>資産</u> を現金化することで、……
p.141、①aの1行目	図表 9-3 のように、……	図表 10-3 のように、……
p.143、5行目	B案= $\frac{100}{1+r} + \frac{80}{(1+r)^2} + \frac{100}{(1+r)^3} + \frac{80}{(1+r)^4} + \frac{80}{(1+r)^5}$	B案= $\frac{100}{1+r} + \frac{80}{(1+r)^2} + \frac{80}{(1+r)^3} + \frac{80}{(1+r)^4} + \frac{80}{(1+r)^5}$
p.145、3行目	B案は、 <u>4.76</u> 年{4年+(<u>47.4</u> ÷62.7)年}、C案は、……	B案は、 <u>4.75</u> 年{4年+(<u>47.3</u> ÷62.7)年}、C案は、……
p.145、7行目	B案 350-(95.2+72.6+69.1+ <u>68.5</u>)= <u>47.4</u>	B案 350-(95.2+72.6+69.1+ <u>65.8</u>)= <u>47.3</u>
p.171、4行目	……それを上回る13.4日 (<u>55.2</u> -41.9) 増えているからである。	……それを上回る13.4日 (<u>55.3</u> -41.9) 増えているからである。